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Compitino di MD
3 novembre 2015

Cognome e nome:

Numero di matricola: .. . Corso e Aula:

IÀ,{PORTANTtr: Non si possono consultare libri e appunti. Non si possono

usare calcolatrici, cornputer o altri ciispositivi elettlonici. Non si può scrivere
con i1 iapis. N4otivare in modo chiaro 1e risposte.

Esercizio 1. Dirnostrare che per ogni n € N, n ) 1 si ha
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Esercizio 2. Tlovare una formula (non ricorsiva) per il termine a, della
seguente successione definita per ricorrenza: o0 : 0, at : 1, e, per ogni
n) 2,
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Esercizio 3. T[ovare tutte le soluzioni dell'equazione con Ie congruenze:
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